



Stimată Adunare Generală a Societății Studenților Mediciniști Iași,

Mă numesc Ursu Cosmin-Ionuț, sunt student în anul V la Facultatea de Medicină, specializarea Medicină, în cadrul Universității de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa” Iași și vă adresez această scrisoare pentru a-mi exprima intenția de a candida pentru funcția de Vicepreședinte pe Relații Externe al Societății Studenților Mediciniști Iași, în mandatul 2024-2025.

Prima mea activitate de voluntariat în cadrul Societății Studenților Mediciniști Iași a avut loc la începutul anului II de facultate, din poziția de tutore pentru studenții de anul I. Această primă interacțiune m-a făcut să îmi doresc să particip la mai multe activități, astfel încât m-am implicat mai departe la „Micii Sanitari,, „Vizită de Crăciun”, „Simularea Concursului de Admitere”. Tot în anul respectiv a avut loc și primul meu contact cu Congressiss, am fost voluntar, am cunoscut persoane noi și am încheiat anul respectiv cu o perspectivă minunată despre societate.

Data fiind experiența și amintirile create în anul II, am hotât ca în anul III pot să-mi asum mai multă responsabilitate. Am fost director-adjunct al Diviziei de Sport, unde alături de colegi minunați și implicați am readus-o la viață. Tot în acest an am participat și la organizarea congresului, de această dată din postura de organizator. Cu această ocazie am învățat multe despre munca de echipă și despre cât de importante sunt colaborarea și împărțirea sarcinilor.

Ca dovadă a impactului pozitiv pe care primul voluntariat l-a avut asupra mea, am participat la acesta și din postura de coordonator, în paralel cu coordonarea proiectului „MedQuiz” și a Diviziei de Sport. Cred că este minunat cum fiecare activitate pe care alegem să o facem fără să obținem un beneficiu propriu zis ne modelează și ne ajută în dezvoltarea personală.

Mai departe, datorită locului special pe care societatea l-a câștigat în inima mea, a prietenilor și a plăcerii pe care mi-a oferit-o fiecare activitate, am aplicat pentru postul de Director al Diviziei de Sport. Am continuat practic ceea ce am început în anul III, adăugând desigur proiecte noi și mai multă dinamică acestei divizii, care de la o activitate la alta a trezit interesul mai multor studenți. Sportul a făcut întotdeauna parte din activitatea mea zilnică, această poziție nu a făcut nimic altceva decât să-mi permită să îmi împărtășesc pasiunea cu alți colegi. În cadrul acestui mandat am participat din nou la Congressiss din poziția de coordonator al Departamentului de Logistică, unde lucrul în echipă și devotamentul fiecărui membru al acesteia au făcut ca totul să se desfășoare conform planului.

În urma întregii mele experiențe din cadrul SSMI, consider că voluntariatul este despre prietenie, muncă în echipă, schimb de idei, colaborare, înțelegere și dezvoltare personală. Este de



SOCIETATEA STUDENȚILOR
MEDICINIȘTI IAȘI

ADRESA: STRADA UNIVERSITĂȚII NR. 16

E-MAIL: contact@ssmi.ro

WEB: WWW.SSMI.RO

altfel una din părțile frumoase ale studenției, îți oferă amintiri pe care să le povestești cu drag peste ani.

Sunt motivat să ocup această poziție deoarece consider că rolul Vicepreședintelui pe Relații externe este esențial pentru crearea și menținerea legăturilor cu alte organizații, instituții și entități din lumea academică cât și din afara acesteia. Totodată, cred că sunt pregătit să promovez și să reprezint societatea pe plan extern cu scopul de a dezvolta noi parteneriate și de a crește vizibilitatea organizației în cadrul comunității academice și a mediului de afaceri din Iași, respectiv din România.

Acestea fiind spuse, vreau să știți că sunt foarte dornic să contribui la dezvoltarea echipei și la buna funcționare a societății.

Cu deosebită considerație,
Ursu Cosmin-Ionuț